

## VECNÉ VYHODNOTENIE PROJEKTU

počas realizácie projektu od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013

### ***Som neprijateľná zmluvná podmienka. Zoznámme sa, prosím!***

Spotrebiteľom je každý z nás a všetci podpisujeme zmluvy. Publikácie vydané v rámci projektu ***Som neprijateľná zmluvná podmienka. Zoznámme sa, prosím!***, obsahovo nadväzujú na vyhľadávaciu, aktualizovanú web stránku [www.okospravodlivosti.sk](http://www.okospravodlivosti.sk), aby sa právoplatne judikované neprijateľné zmluvné podmienky ľahšie dostali do povedomia verejnosti a postupne sa aj pod tlakom tejto prevencie vytratili z našich spotrebiteľských zmlúv.

Z činnosti nášho i ostatných spotrebiteľských združení vieme, že verejne prístupný zoznam neprijateľných zmluvných podmienok je pre prax, posilnenie ochrany spotrebiteľa, vymožitelnosť práva, očistu trhu od špekulantov, zvyšovanie kvality a konkurencie schopnosti, lepší ekonomický rast, i odbremenenie súdov veľmi dôležitý, a pre budúcnosť priam nevyhnutný. Viaceré skúsenosti nám ukázali, že hriechníci sa viac obávajú negatívnej publicity ako kontrolných orgánov a ich sankcií.

Publikácie vydané v rámci projektu ***Som neprijateľná zmluvná podmienka. Zoznámme sa, prosím!*** sú efektívnym a verejne dostupným nástrojom ochrany práv spotrebiteľov nielen v súdnej, ale i mimosúdnej oblasti. Plnia vzdelávaciu i osvetovú funkciu vo vzťahu k spotrebiteľom. Zároveň v nadväznosti na [okospravodlivosti.sk](http://okospravodlivosti.sk) sú účinným nástrojom prevencie, represie i zlepšenia vymožitelnosti práv.

Cieľom je, aby si konkrétnu už právoplatne judikovanú zmluvnú podmienku čitateľ vyhľadal a porovnal s tou, ktorá sa mu nepozdáva. Zároveň ho publikácia navedie a naučí používať web stránku, kde si bude môcť vložiť svoju zmluvu v elektronickej podobe a nechať ju systémom prekontrolovať.

- ✓ 300 ks stolovej publikácie *Oko spravodlivosti – Čierna listina neprijateľných zmluvných podmienok* s konkrétnymi príkladmi a Spotrebiteľským desatoro pri podpise zmlúv
- ✓ 100 ks publikácie *Čierna listina neprijateľných zmluvných podmienok v spotrebiteľských zmluvách* v Braillovom písme

V rámci realizovaných projektových aktivít nás oslovujú združenia a rôzne inštitúcie s prosbou realizovať u nich vzdelávacie semináre. Zároveň prejavujú veľký záujem o publikácie, ktoré priebežne, v rámci rôznych projektov, vydávame..